

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. David Osina

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management
Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce: Analýza potenciálu občanů k obraně z hlediska jejich aktivity

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. David Osina zpracoval diplomovou práci na velmi aktuální téma a rovněž se dá říci i kontroverzní téma. Autor v ní dobře popsal možnosti využití občanů v obraně státu nejen z hlediska profesionální úrovně, ale rovněž i využití na úrovni dobrovolnické.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Předložená práce je vhodným způsobem doplněna ilustračními fotografiemi.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o právním prostředí, ve kterém se dané téma pohybuje a dále kapitolu pojednávající o definování sebeobrany a profesní obrany.

V praktické části je velmi dobře zpracována analýza potenciálu občanů k obraně. Rovněž za velmi zdařilý považuji návrh potenciálního využití občanů k obraně z hlediska jejich většinou volnočasových aktivit. Po formální stránce nelze ovšem přehlédnout překlepy, které se zde nacházejí.

Bc. David Osina splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Pokud by byla zavedena „domobrana“ do praxe, tak pod jakým vládní rezortem by byla umístěna a proč?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2019